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1 Пример кода конткатенации

1. Положим в качестве внешнего кода Cout задан код Рида-Соломона размерности 3 над полем
F23 = F2[x]/(x

3 + x+ 1) с множеством S = F⋆
23 = {1, α, α2, α+ 1, α2 + α, α2 + α+ 1, α2 + 1}.

В качестве внутреннего кода Cin положим бинарный [7, 3, 3] код с порождающей и проверочной
матрицами

G =

 0 1 0 1 1 0 0
1 0 0 1 1 1 0
0 0 1 1 1 0 1

 H =


1 0 0 0 0 1 0
0 1 0 0 1 1 1
0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 1 1 0 0


Определите параметры Cin ◦ Cout.

2. Декодируйте

y = [(0, 0, 0, 1, 1, 0, 0), (1, 1, 0, 0, 0, 0, 1),

(0, 0, 1, 1, 1, 0, 1), (0, 1, 0, 0, 1, 0, 1),

(0, 0, 0, 0, 0, 0, 0), (0, 0, 0, 0, 0, 0, 0),

(0, 0, 1, 1, 1, 1, 1)]
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